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Cistiace a dezinfekéné prostriedky




DIEMASAN 


dezinfekčný prípravok na ošetrenie paznechtov 





Dezinfekčný prípravok na báze medi, glutaraldehydu a kvartérnych amóniových solí určený na ošetrenie paznechtov dobytka. 





VLASTNOSTI: 


Vďaka svojmu zloženiu udržuje meď v roztoku (voľná - 100% aktívna) aj pri nízkom pH (kyslosť), takže je účinný proti chorobám paznechtov. 


Zlepšuje štruktru rohoviny a jej pružnosť, čím sa zvyšuje odolnosť paznechtov voči obrusovaniu a praskaniu. Nespôsobuje dráždenie pokožky nôh ošetrovaných zvierat, ale naopak zlepšenie stavu kože po ošetrení meďou znižuje pravdepodobnosť infekcie. 





ÚČINOK: 


Prípravok obsahuje meď v roztoku a aj pri nízkom pH nie je dráždivý. Meď v prípravku dobre pôsobí na eróziu paznechtov a bielu čiaru, znižuje výskyt zápalov a hnisania, účinne pôsobí proti chorobám paznechtov – dermatis digitalis, choroba bielej čiary, hniloba paznechtov, rozpad paznechtov. 





POUŽITIE: 


Preventívne na dezinfekciu, na ošetrenie paznechtov v brodiacich nádržiach a na priame použitie. 





SPÔSOB POUŽITIA:


Prípravok sa môže aplikovať troma spôsobmi: 


V brodiacich nádržiach: používa sa 1,0% roztok (1 l prípravku na 100 l vody). Nádrž musí byť dostatočne veľká (min. 60-90 cm široká, 180-240 cm dlhá a 15 cm hlboká), aby došlo k dokonalému kontaktu všetkých končatín s prípravkom aspoň do výšky 10 cm. Používajte najmenej 14 dní v kuse .Výmena roztoku týždenne alebo keď je silne znečistený. Pred vstupom do bazénu je potrebné čo najlepšie čistiť paznechty. 


Priama aplikácia: nastriekať 10 % roztok priamo na postihnuté paznechty. 


Šoková dávka: 5% kúpeľ paznechtov alebo namáčanie na dezinfekčnej rohoži, výmena roztoku každých 5 dní až po úplné ozdravenie. 





UPOZORNENIE: 


Je vhodné urobiť individuálne ošetrenie paznechtov keď sú dojnice fixované. Ak to nie je možné, dobre poslúži aj ošetrenie v dojárni bez fixovania zvieraťa. Končatiny v pokročilom štádiu poškodenia paznechtov je potrebné dôkladne očistiť a ošetrenie opakovať podľa potreby. 








BALENIE:		       	  10 kg , 30 kg  plastové obaly


DOBA POUŽITEĽNOSTI:	  12 mesiacov od dátumu výroby


SKLADOVANIE:		  pri teplote 15 - 25 °C, chrániť pred mrazom


VÝROBCA / DISTRIBÚCIA:   DIEMER s.r.o., Trenčín, Slovensko	


 











